

稻谷丰收、酒香醇厚、羊肉正肥

奔牛镇的“秋味”叫人够看够闻够吃



润源农场收割水稻

■本报记者 谈必行 朱臻 胡平
本报通讯员 须倩怡 图文报道

春种一粒粟,秋收万颗子。
秋风吹过,新北区奔牛镇的丰收盛景,可用一个“香”字来概括。稻谷的香、黄酒的香、羊肉的香,随风传递、飘散。抓住这独一份的“秋味”,记住这限量版的美好。

水稻熟了,沃野处处好“丰”景

奔牛镇346公顷水稻成熟了,“隆隆”的收割机声传来,田间地头皆是好“丰”景。

走进位于祁家村的润源农场,秋日阳光下,风吹稻浪泛起金色涟漪。这里的水稻从10月25日起开镰,农机人员驾驶收割机在稻田中来回穿梭,一簇簇饱满的稻穗被快速卷入机器内,转眼间变成一把把稻谷。

今年,润源农场种植了约13公顷软玉水稻,平均亩产量超过500公斤,是奔牛镇水稻产量最大的家庭农场。水稻收割完后,农场会进行干燥、碾米、包装等一系列工序。最后,水稻化作一盒盒印有“绿色食品”标志的“奔牛润”品牌大米,每年都被慕名而来的客人订购一空。

“奔牛润”大米之所以受欢迎,一是口感好,二是农药少。农场副总经理孙才亚介绍,水稻一季只需打一次农药。“生态环境好,每年耕田的时候,白鹭成群结队地来,虫子都被它们给吃了。”

在贺家村的常州沛兴农机服务专业合作社,数百亩稻田也进入了收割期。这里的水稻采用“稻鸭共生”的生态种植模式,产出的“奔兴”牌生态米不抛光、不打蜡、营养价值高,在第二届“常州好大米”评比中获得银奖。

坤明农机服务合作社社长陈坤明拥有稻田40余公顷。他种的水稻品种多样,包括软玉、南粳505、南粳46等,生长周期长,穗大粒多。作为何家塘的种粮大户,陈坤明多年来亲力亲为监督粮食生产,并且坚持销售平价米。

黄酒咖啡,一杯喝出古韵与时尚

这个秋天的第一杯特调,一定要留给奔牛镇的美丽乡村史陈家村。“黄酒咖啡特调”入口,丰收的滋味盈满舌尖心头。

黄酒是奔牛的一张美食文化名片,历史可以追溯到唐代。

当时的奔牛,糟坊业非常发达,所酿之酒因其独特的风味而被称为“兰陵陈酒”和“苦陈”。随着时间的推移,奔牛黄酒的名声在江浙一带广为流传,深受人们喜爱,有着“不喝奔牛酒,枉在江湖走”的美誉。

千年之后,奔牛黄酒遇到手冲咖啡,入口如奶油般丝滑,咖啡的焦香混合着淡淡酒香,片刻之后,淡淡回甘袭来。置身美丽乡村的美景中细品一杯,劳作的苦与收获的甜,都有了具象化的感受。

奔牛黄酒作为东桥村重点培育的农产品,承载着深厚的文化传统。每年新春,史陈家村会举办“奔牛打酒节”,并在坚守传统酿造工艺的基础上不断注入新活力。如今菊黄蟹肥时,奔牛黄酒不仅是绝佳的佐餐美酒,更成为年轻人的休闲饮品新时尚。

羊肉飘香,“小作坊”打开大市场

每个爱吃羊肉的常州人心中都有一本地图,有些名声在外,有些是私人珍藏,奔牛镇何家塘的羊肉就属于后者。“何家塘做羊肉有一手”,在食客圈里口口相传。等不到冷空气来,就被心急的客人催着早早“上新”。

位于何家塘后王村的沿河小街,掩映在一片苗圃之后,长不过200米,聚集了好几家羊肉小作坊。2017年,这里成为全市首批挂牌的食品小作坊集中区之后,小作坊开始走上规范经营的道路。时至今日,郭兴大、王小刚等品牌已逐渐打响。

郭兴大的羊肉只用产自新疆的巴什拜羊。这种羊生长在天山山脉,喜欢在峭壁的冰缝之间觅食耐寒草,只长精瘦肉,吃起来有股原始的肉香。招牌的白切羊肉桌桌必点,只需用盐、姜、酒调味,就是天然去雕饰的美味。

想呼朋引伴吃烤全羊的,可以去隔壁的王小刚羊庄。来自锡林郭勒大草原的羊烤到滋滋冒油的时刻,仿佛边塞就在眼前。

何家塘羊肉作坊集中管理区实现规范化管理后,进一步打开了市场。王小刚羊肉加工坊获评江苏省“名特优”食品小作坊。郭兴大羊肉作为常州地标美食优质食材,在2021年度“中国·常州地标美食制作技能大赛”活动中特别展示。如今产品还打进了常州不少饭店、食堂和星级酒店,一年卖掉30多吨羊肉不成问题。

农发行常州市分行

8.8亿元贷款助力和美乡村建设

本报讯(徐杨 常农发)近日,农发行常州市分行获批8.8亿元改善农村人居环境贷款,并实现首笔投放1亿元,用于支持粮庄桥和美乡村建设,为服务“千万工程”贡献政策性金融力量。

天宁区郑陆镇粮庄桥村入选江苏省第一批宜居宜业和美乡村名单。推进粮庄桥村建设,打造共同富裕样板是天宁区政府重点规划之一。农发行常州

市分行主动走访地方政府,宣传农发行信贷服务“千万工程”政策,为项目规划、融资方案设计出谋划策。此外,农发行常州市分行和地方政府、承贷主体建立了“项目推进联席会商机制”,每天沟通项目进展,及时反馈信息,并通过上下联动,完善融资方案,有效提升项目评审质效。

据介绍,项目拟新建“白墙瓦黛”的乡村住宅,打造“清溪连云、枕水而居”的水岸家园。

对复垦及现有的千亩零散耕地进行高标准农田建设,深化“小田变大田”,提升耕地质量;同时,打造“乡村风情、稻海畅游”涉农文旅,和周边查家湾、焦溪古镇共同构建郑陆历史文化乡村旅游带。新建联农富农园区约21万平方米,推动零散工业用地向园区集聚,整合粮庄桥村原有企业并引进优质的涉农企业入驻,形成一二三产联动发展态势。

南京银行常州分行

成功办理境内运费智能汇款直通业务

本报讯(储冠 李扬)近日,南京银行常州分行为某进出口贸易公司成功办理境内运费智能汇款直通业务,彰显高效服务。

2024年第三季度,南京银行上线鑫e汇对公版项下境内运费智能汇款直通功能。客户通

过“鑫e伴”App拍照上传发票,系统即可自动识别、填单并自动汇出款项,实现了一键操作、批量处理、真伪验证、快速汇款的全流程自动化。在该功能下,多个交易对手发票可一次性批量上传,支持“一对多”便捷支付,同时自动验真降低风险,审批流程

精准高效,真正实现业务“秒汇”。

据悉,南京银行智能汇款直通模式将传统模式下半天的业务办理时间大幅缩短至约5分钟。为鼓励客户积极体验,该行特别推出今年年内免收所有境内运费智能汇款手续费的优惠政策。

单位自设立之日起30日内应办理住房公积金缴存登记

■龚轩 陆佳怡

有职工问,新公司成立是不是一定要办理住房公积金缴存业务呢?本期我们就这一问题进行介绍。

真真——公积金中心发言人

阿诚——职工业务代言人
阿诚:真真,王先生的公司准备开业了,一定要办理住房公积金缴存业务吗?

真真:当然了。根据《住房公积金管理条例》第十四条规定,新设立的单位应当自设立之日起30日内向住房公积金管理中心办理住房公积金缴存登记,并自登记之日起20日

内,为本单位职工办理住房公积金账户设立手续。

阿诚:晓得了。那办理登记手续需要带哪些材料呢?

真真:1.多证合一的营业执照副本原件;2.《常州市住房公积金单位缴存登记表》(一式一份);3.《常州市单位住房公积金委托扣款缴存协议书》(一式二份)(选择托收扣款的缴存方式时需提供)。

《常州市住房公积金单位缴存登记表》和《常州市单位住房公积金委托扣款缴存协议书》可以来公积金中心窗口领取,也可以在常州公积金网站“下载专栏”板块的“单位业务”中点击下载。

小贴士:企业缴存公积金

对树立企业形象大有裨益。首先,缴存公积金是企业守法诚信的表现,而且企业如果要上市,或与境外企业签订合同、订单等,是否依法按时足额缴存公积金也是一项必要证明。其次,缴存公积金可以帮助企业职工更好地置业安家,为企业留住人才、提升企业凝聚力发挥重要作用。再次,企业按规定缴存的公积金可以从成本中列支、免于征收所得税。



住房公积金
服务惠民生

咨询电话: 12329

综合信息

0519

86685553

86677993

地址:新桥路

中街413号报业大厦南楼311室

真矿泉 更养人



订水热线: 0519-85101717

遗失声明

·江阴市永昌氧化有限公司
遗失财务专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·父亲常学华、母亲陈霞琴
遗失儿子陈珈出生医学证明,证号:F320768698,声明作废

拍卖公告

我公司受委托将对以下标的进行拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:1-5.金坛区紫薇东路68-1^号,68-2^号,68-3^号,74^号,78^号房屋租赁权;6-7.金坛区紫薇东路87^号,89^号房屋租赁权;8.金坛区海棠路798^号,800^号,802^号,804^号,806^号房屋租赁权;9-10.金坛区海棠路786^号,784^号,774^号,772^号,770^号,768^号,766^号,764^号房屋租赁权。
二、拍卖时间、地点:2024年11月15日上午9:30在金坛区东门大街209号12楼拍卖厅,公告之日起接受咨询与标的展示。(具体详见拍卖资料)
三、注意事项:竞买人于2024年11月14日下午4点前按拍卖须知的要求,办理完毕竞拍登记手续和提交有效证件资料,并交纳拍卖保证金,否则不具备拍卖资格。联系电话:82365099

江苏金沙拍卖有限公司

2024年11月7日